(v B YENGINE

H EXPLOZIVNI VYKRES MOTORU

K Typ sroubt

C...Imbusovy sroub

M TRIPOHLEDOVY VYKRES MOTORU Rozméry (mm)

86

C.M4x15

56

€

72
=i

4

B SEZNAM DiLU MOTORU

SADA IMBUSOVYCH SROUBU (10ks)

TECHNICKE UDAJE

W Zdvihovy objem | 59.91 ccm / 3.656 cu.in.

W Vrtani 440mm/1.732in.

M Zdvih 39.4mm/1.551in.

W Provozni otacky | 1,600-8,000 r.p.m.

W Vykon 6.08 ps / 6.00 hp / 8,000r.p.m.

B Hmotnost 1.4009/49.380z.  (Motor)
178.09/6.280z.  (Tlumi¢)
105.09/3.700z.  (Zapalovani)

43 39

1322

42.8

¢ Kat. & Nazev kat. & Rozmér Pocet kusti pouzitych na motoru

1 128603100 | Hlava valce 79871415 |M4x15 |Srouby hlavy vélce (4ks)

2 28603400 | Pistni krouzek 79871520 |M5x20 |Srouby zadniho vika (4ks)

3 /28603200 | Pist 79871560 |M5x60 |Upeviovaci Srouby karburatoru (2ks)
4 29706000 | Pistni ¢ep

5 |29717000 | Pojistka pistniho ¢epu

6 28605000 | Ojnice é. Kat. &. Nazev

7 28614000 | Tésnéni hlavy vélce 14 |28602000 | Klikova htidel

8 28602100 | Vodici hfidel 15 | 28602200 | Pojistny Sroub ojnice

9 |28608000 | Sada unaseceb vrtule 16 [28614100 | Tésnéni zadniho vika

9-1 129708100 | Vlozka unadece 17 28601800 | Zadni dil klikové skiiné

9-2 |29708200 | Podélny cep 18 28615100 | Sada tésnéni a membrany karburatoru (po 1 ks)
10 | 29730000 | Kuli¢kové lozisko (pfedni) 19 28616000 | Sada membranového ¢erpadla
11 28601600 | Predni dil klikové skiiné 20 |28681000 | Karburator kompletni

12 | 74002320 | Sada snimace otacek 20-1] 22081408 | Péka karburatoru (. 5)
12-1|74002321 | Upeviiovaci Sroub snimace otacek (2ks) 20-2]29781350 | Sroub N4-40x5 (1ks)

13 28631000 | Kulickové lozisko (zadni) 74002310 | Modul zapalovéni (IG-02)

71669000 | Jiskfiva svicka CM-6

28625000 | Tlumic E-6020

29714300 | Tésnéni tlumice

79871550

Sada imbusovych sroubd M5x50 (10ks)

29709000 | Podlozka vrtule

79871545 | Sada imbusovych Sroubl M5x45 (10ks)

Technické udaje se mohou zménit bez predchoziho upozornéni.

(ONEsTEAM|

Pelikan Daniel

Doubravice 110 c€ E

533 53 Pardubice
tel: 466 260 133
info@pelikandaniel.com

www.pelikandaniel.com

O0.5.ENGINES wroco.rn

© Copyright 2012 by O.S. Engine Mfg. Co,, Ltd. / Pelikan Daniel 2013. V3echna prava vyhrazena.




